

KOMISIA ÚZEMNÉHO A STRATEGICKÉHO PLÁNOVANIA, ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA A VÝSTAVBY
Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy

Zápisnica zo zasadnutia Komisie územného a strategického plánovania, životného prostredia a výstavby MsZ konaného dňa 2. 12. 2013

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

d'alej: Ing. Petra Nagyová Džerengová (námetníčka), Ing. Katarína Prostejovská (vedúca oddelenia životného prostredia a mestskej zelene), RNDr. Anna Calpašová (oddelenie životného prostredia a mestskej zelene), Mgr. Monika Bandúrová (sekretariát námestníka primátora), Ing. Anna Voštinárová (finančné oddelenie), Ing. Lucia Behuliaková (FO), Ing. Michal Feik (poradca primátora), Ing. Miroslav Muška (oddelenie stratégie a projektov), Mgr. Juraj Kadnár (OZ Karloveská zátoka), Mgr. Andrea Froncová, Mgr. Zoja Droppová.

Začiatok rokovania: 15:00 h.

Členovia komisie hlasovali o programe ako celku :
prítomní: 9, za: 9, proti: 0, zdržal sa: 0.

PROGRAM

- 1. Návrh rozpočtu hlavného mesta SR Bratislavy na roky 2014 – 2016**
- 2. Participatívny rozpočet na rok 2014**
- 3. Akčný plán udržateľného energetického rozvoja hlavného mesta SR Bratislavy**
- 4. Informácia o Zmluve o dielo na Vytipovanie plôch pre náhradné výsadby zelene na území hlavného mesta SR Bratislavy**
- 5. Rôzne**

Zasadnutie komisie viedol podpredseda Ing. Milan Černý.

K bodu 1:

Návrh rozpočtu hlavného mesta SR Bratislavy na roky 2014 – 2016

Materiál prezentovala Ing. Anna Voštinárová.

Uznesenie:

Komisia územného a strategického plánovania, životného prostredia a výstavby po prerokovaní a diskusii odporúča MsZ

1. schváliť
 - 1.1. rozpočet hlavného mesta SR Bratislavy na rok 2014 v príjmovej a výdavkovej časti vo výške 368 747 128 eur vrátane finančných operácií,
 - 1.2. príjmy bežného rozpočtu 219 115 320 eur, výdavky bežného rozpočtu 207 809 757 eur a prebytok bežného rozpočtu 11 305 563 eur,
 - 1.3. príjmy kapitálového rozpočtu 77 286 838 eur, výdavky kapitálového rozpočtu 89 059 371 eur a schodok kapitálového rozpočtu 11 772 533 eur,
 - 1.4. príjmové finančné operácie 72 344 970 eur, výdavkové finančné operácie 71 878 000 eur,
 - 1.5. použitie peňažných fondov hlavného mesta SR Bratislavy na rok 2014,
 - 1.6. záväzné ukazovatele, úlohy a limity rozpočtových a príspevkových organizácií hlavného mesta SR Bratislavy, magistrátu a poskytované transfery na rok 2014,
 - 1.7. programy výdavkov rozpočtu hlavného mesta SR Bratislavy na rok 2014.
2. zobrať na vedomie návrh rozpočtu hlavného mesta SR Bratislavy na roky 2015 – 2016.

Hlasovanie:

prítomní: 16, za: 2, proti: 0, zdržal sa: 13, nehlasoval: 1.

Uznesenie nebolo prijaté.

K bodu 2:

Participatívny rozpočet na rok 2014

Materiál prezentoval Ing. Feik.

Uznesenie:

Komisia územného a strategického plánovania, životného prostredia a výstavby po prerokovaní a diskusii odporúča MsZ schváliť projekty participatívneho rozpočtu na rok 2014 do výšky stanovenej alokácie v rozpočte na rok 2014.

Hlasovanie:

prítomní: 14, za: 10, proti: 0, zdržal sa: 4.

Uznesenie bolo prijaté.

K bodu 3:

Akčný plán udržateľného energetického rozvoja hlavného mesta SR Bratislavy

Materiál prezentoval Ing. Muška.

Uznesenie:

Komisia územného a strategického plánovania, životného prostredia a výstavby po prerokovaní a diskusii odporúča MsZ schváliť Akčný plán udržateľného energetického rozvoja hlavného mesta SR Bratislavy.

Hlasovanie:

prítomní: 13, za: 12, proti: 0, zdržal sa: 1.

Uznesenie bolo prijaté.

K bodu 4:

Informácia o Zmluve o dielo na Vytipovanie plôch pre náhradné výsadby zelene na území hlavného mesta SR Bratislavy

Ing. Prostejovská prezentovala Program starostlivosti o zeleň v meste a zlepšovania kvality životného prostredia. Oddelenie koordinácie územných systémov poskytlo písomnú informáciu k materiálu Vytipovanie plôch pre náhradné výsadby zelene na území hlavného mesta SR Bratislavy.

Ing. Šimončíčová žiada, aby oddelenie životného prostredia a mestskej zelene prebralo zodpovednosť za zeleň pozdĺž komunikácií. Oddelenie správy komunikácií v súčasnosti vykonáva údržbu dopravnej zelene (kosenie, orezávanie stromov a kríkov, rozhodujú o výruboch sami, bez náhradnej výsadby.

Pasportizácia plôch zelene je spracovaná približne na 80%. Dokument starostlivosti o dreviny podľa platného štatútu si musia spracovať jednotlivé mestské časti.

Stanovisko:

Komisia územného a strategického plánovania, životného prostredia a výstavby po prerokovaní a diskusii berie na vedomie Program starostlivosti o zeleň v meste a zlepšovania kvality životného prostredia.

Hlasovanie:

prítomní: 8, za: 8, proti: 0, zdržal sa: 0.

K bodu 5:

Rôzne

Vodné dielo Pečniansky les, Sihoť v Karlovej Vsi

Vo viacerých médiách odznelo 26. 11. vyjadrenie premiéra SR z vrcholného stretnutia lídrov 16 krajín strednej a východnej Európy s predsedom čínskej vlády v Bukurešti. O.i. slovenský premiér uistil svojho čínskeho partnera „.... o záujme Bratislavy o projekt vybudovania veľkej vodnej elektrárne“. Jediný známy zámer výstavby podobného „diela“ je lokalizovaný medzi vodným zdrojom Ostrov Sihoť a vodným zdrojom Pečniansky les. Nakoľko tu ide o dva z najdôležitejších zdrojov pitnej vody pre cca 350 tis. obyvateľov Bratislavy, ktoré sú týmto zámerom ohrozované, je potrebné získať relevantné informácie o stave prípravy tohto projektu Ministerstva hospodárstva SR.

Stanovisko:

Komisia územného a strategického plánovania, životného prostredia a výstavby žiada primátora hlavného mesta SR Bratislavy o vyžiadanie stanoviska Ministerstva hospodárstva SR a všetky potrebné informácie k danému zámeru vybudovania vodného diela Pečniansky les, Sihoť v Karlovej Vsi.

Hlasovanie:

prítomní: 9, za: 9, proti: 0, zdržal sa: 0.

Ukončenie zasadnutia Komisie územného a strategického plánovania, životného prostredia a výstavby MsZ o 17.15 h.

Ing. Milan Černý, v. r.
podpredseda komisie

Zapísala:

Eva Rifliková, tajomníčka komisie